



В Волгограде сотрудники регионального управления Следственного комитета поздравили с праздником пациентов областного геронтологического центра

1 октября в России, как и во всем мире, отмечают Международный день пожилого человека. По традиции сотрудники областного управления Следственного комитета вместе с воспитанниками профильных классов муниципальной средней школы №54 и ведомственного кадетского корпуса СКР имени Ф.Ф. Слипченко поздравили с этим праздником пенсионеров Волгоградского областного геронтологического центра.

Для пожилых людей подготовили настоящий концерт, правда, из-за сложной эпидемиологической обстановки и действующих в регионе ограничительных мер участники провели его виртуально. Стихи и песни в исполнении офицеров Следственного комитета и будущих следователей, а также добрые слова в свой адрес проживающие в геронтологическом центре пенсионеры увидят в записи.

Помимо этого, также с соблюдением всех мер социальной безопасности, сотрудники следственного ведомства передали пожилым людям сладкие подарки, пожелав коллективу и пациентам геронтологического Центра оптимизма, душевных сил, крепкого здоровья и долголетия.

Изображения



01 Октября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1504367>